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Biodynamisches Licht - mehr Leistung durch besseres Wohlbefinden
LUMIworld bietet innovative LEDs mit anpassbarer Farbtemperatur von Warmweiß bis Kaltweiß - mit erheblichen Vorteilen für das
menschliche Wohlbefinden

Licht taktet nicht nur unsere innere Uhr und bestimmt maßgeblich unseren Biorhythmus, sondern hat einen erheblichen Einfluss auf unser Wohlbefinden.
So fühlen wir uns in den Sommermonaten frischer, motivierter und leistungsfähiger während uns die dunklen Jahreszeiten in saisonale
Winterdepressionen reißen. Aber auch Schichtbetriebe und zunehmende Büroarbeit mit künstlichen Lichtquellen drehen an unserer inneren Uhr und
führen zu einer schlechteren Schlafqualität - und einem müden Morgen danach.

Mehr Lebensqualität durch besseren Biorhythmus

Studien belegen nachweislich, dass der Blaulichtanteil in kaltem Weißlicht auf Körper und Geist anregend wirkt, wodurch Konzentration, Wachsamkeit
und Leistung gesteigert werden. Gleichzeitig sorgt ein warmweißes Licht für Entspannung und Erholung, wodurch sich unsere innere Uhr langsam auf
den Nachtbetrieb einstellt. Um diese gesundheitlichen Vorteile zu nutzen, fokussiert sich LUMIworld  auf fortschrittliche LED Lösungen und erweitert
stetig seine Produktpalette mit biodynamischem Licht. Durch die platzsparenden Leuchtdioden ergeben sich zudem ganz neue Möglichkeiten im
Produktdesign, wodurch klassische Beleuchtungen immer mehr verdrängt werden. Somit bietet LUMIworld nicht nur Beleuchtungen fürs Auge, sondern
Licht für mehr Lebensqualität. Da zudem ab September 2016 die Energieeffizienzklasse B als Mindeststandard für Haushaltslampen gilt, wäre dies ein
guter Zeitpunkt, über einen Wechsel zu biodynamischem Licht nachzudenken - und in den bevorstehenden Wintermonaten mehr aus seinem Licht zu
holen.
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LUMIworld bietet hochwertige LED Beleuchtungen im unverkennbaren Stil und ermöglicht innovative Lichtlösungen. Die Marke spezialisiert sich
ausschließlich auf neue Einsatzmöglichkeiten der Leuchtdioden und kombiniert technische Funktionalität mit modernem Design. Dabei richtet LUMIworld
stets den Blick auf zukunftsweisende Trends und Technologien, um für jeden Anwendungsbereich das Beste aus dem Licht zu holen. Die Produkte sind
sowohl für den privaten als auch gewerblichen Gebrauch geeignet und werden neben dem Online Shop auch über ein deutschlandweites
Handelsnetzwerk vertrieben. Der Beleuchtungsanbieter realisierte bereits diverse Projekte in den Bereichen Architektur, Interieur und Shop Design und
bietet auf Anfrage auch individuelle Anfertigungen in Form, Farbe und Größe an. LUMIworld ist eine eingetragene Marke und gehört zur visiomatic
International GmbH, einem der weltweit fortschrittlichsten Home Automation Herstellern. visiomatic International wurde bereits mit dem Qualitätssiegel
der innovativsten, mittelständischen Unternehmen Deutschlands ausgezeichnet und mit nationalen sowie internationalen Design Awards honoriert. Diese
Attribute und Leitideen wurden erfolgreich auf die Marke LUMIworld übertragen und seither ausgebaut, um stets ein zeitgemäßes und hochwertiges LED
Portfolio anzubieten.
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